



Dr. Makovényi Ferenc dékán:

Az építés hit a jövőben. Aki épít, hiszi, hogy művére szükség van, használni fogják, általa jobb lesz a világ. Nem több, erősebb, gazdagabb, hanem szebb, jobb, élhetőbb.

Ybl Miklós építész volt, de egyben építőmester is. Megalkotta a gondolatot, és meg is tudta építeni. Pallér volt és vállalkozó, miközben a legszebben

díszített homlokzatot megálmodta, tudta, hogyan kell azt megépíteni.

Nem véletlenül viseli Karunk Ybl Miklós nevét. Az itt végzettek a szakma mesterei kell, hogy legyenek, mestereink, vállalkozók, építészek, mérnökök.

130 éves iskolánk most nagy kihívás előtt áll. Be kell bizonyítani, hogy tudunk szolgálatni a hallgatónak, tudunk jó szakembert adni Magyarországnak, nevelni tudjuk a fiatalokat.

Szaktant tanítunk és erkölcsöt, mert az építés erkölcsi tett is. Felelősség. Aki innen felelősségtudás nélkül kerül ki, az alkalmatlan feladata ellátására.

Megtanítjuk Önöket tanulni, mert az építés mostanra annyira összetett folyamat lett, hogy nemhogy négy évbe, de negyvenbe sem fér bele a teljes ismeretanyaga.

Egész életetükben tanulni fognak, ezt a szép szakmát ugyanis csak úgy lehet megtanulni, ha nagy alázattal műveli az ember.

Aki az Ybl diplomáját viszi magával, az talál magának munkát. Tudják, hogy aki nálunk tanult, annak az épülete nem ázik be, nem dől össze, nem szennyezi a környezetet, nem vesz el többet a közösből, mint amennyi feltétlenül szükséges.

Sokszor elhangzott már, sokszor leírták, hogy egy új világot építünk. Ilyenkor mindig összerándul az ember gyomra, mi lesz a régi világgal, hogyan fog ez megtörténni?

Most valóban eljött az idő, hogy új világ épüljön, csak nem úgy, ahogy eddig sokan gondolták. Vissza kell menni az alapokhoz, mert az épület is csak stabil alapokon állhat. Újra kell értelmeznünk a szakmát, az építő ember felelősségét.

A legszebb szakma az építés. Eredménye azonnal látható, megítélhető.

Őszinte szakma az építés, a házról megismerszik az ember, megismerszik a társadalom.

Azt tudjuk ígérni, hogy ezt a gyönyörű szakmát megtanítjuk Önöknek; jó mérnökök, építészek, vállalkozók lesznek, még akkor is, ha ez a tanulás nem lesz könnyű. Amit könnyen adnak, az többnyire értéktelen. Az Ybl oklevele nem ilyen.

Várjuk, hogy velünk építse Magyarország, hogy olyan emberré válhasson, aki tudja helyét a világban!

Karunk képzési rendszere

Alapképzés nappali és levelező tagozaton

nappali tagozaton államilag támogatott és költségtérítéssel képzés
levelező tagozaton költségtérítéses képzés

• Építésmérnöki szak

Szakirányok:

építéskivitelezés-szervezés,
építész,
épületszerkezeti konstruktor,
településtervezés,
tűz- és katasztrófavédelmi

• Építőmérnöki szak

Szakirányok:

geotechnika,
magasépítési,
települési,
tűz- és katasztrófavédelmi

• Műszaki menedzser szak

Szakirány:

építési

Felsőfokú Szakképzés nappali és levelező tagozaton,

államilag támogatott és költségtérítéssel képzésben,
építéskörnyezetmérnök-asszisztens szakon

Szakmérnökképzések:

építőmester szakmérnök
közmfenntartási és üzemeltetési szakmérnök
fürdőfenntartási és üzemeltetési szakmérnök
környezetgazdálkodási szakmérnök
tűzvédelmi szakmérnök

Szakmai továbbképzés

közép- és felsőfokú műszaki ellenőr tanfolyam

Tanfolyamok

Rajzkészségfejlesztés
AutoCAD 1 | AutoCAD 2 | ArchiCAD
Nemetschek AllPlan CAD rendszer
A Linux operációs rendszer
Web-szerkesztés
Szakmánk legfontosabb EU-szabványai és alkalmazásának tapasztalatai, kamarai kreditpontot adó képzések

Az Ybl Miklós Építéstudományi Kar Nyílt Napját 2010. január 21-én, csütörtökön 10 órától tartjuk Budapesten, a XIV. kerület, Thököly út 74. szám alatt.

Belső iskolák az iskolában

Az Yblt, mint minden iskolát, sokféle módon el lehet végezni. Nem akarom minősíteni a többi, inkább írok az enyémről. Szerintem létezik egy belső iskola az iskolában: ez a népi építészeti TDK, ami sokkal több egy tudományos diákkörmél. Ide már elsőben elszegődtem, és a nyári felmértáborokon Szabó tanár úr megfertőzött minket egy életre... Azóta is ebben a betegségben „szenvédünk”, a tünetekről megismerjük a hozzánk hasonló „betegeket”, mert gyakran összejövünk, azóta is egy csapatként kísérjük figyelemmel a „mi fajtánkat”. Természetesen ez a belső iskola is több tagozatból áll, vannak még a „Börscökösök”, a „Kapysták”, „Reischlesek”... Náluk is kötelező volt eltölteni minél több időt, mert teljesen más oldaláról szerettették meg a SZAKMÁT. A főiskolai éveket éppen ezért én is egy kicsit elnyújtottam, de utólag visszagondolva csep-

pet sem bánom. Az egy-éves ösztöndíj L i p c s é b e n igazi jutalom, ajándék volt, ma is szívesen emlékszem vissza rá. Nagyon sokat tanultam ott is. Nem gondoltam volna, hogy az ott megkezdett modellezési munka még egyszer főprofilja is válhat.

Aztán, ahogy múltak az évek, kezdett bennem valami érlelődni. Látva a vidéki építészet helyzetét, és megismerve U. Nagy Gábort, úgy éreztem, haza kell költöznöm, mert vidéken is van elég tennivaló. A szakmérnöki diplomámat már vele konzultáltam, azóta kisebb meg-



szakításokkal közösen dolgozunk. Sajnos az élet manapság nem kényezteti el az építészeket, a tervezés mellett én is belefogtam egy kapcsolódó tevékenységbe, a modellezésbe. Három éve alapítottuk meg társammal a Limes model-t, ami azóta vállalkozásként egyre komolyabb megbízásokat nyer el. Az évek alatt szerzett tapasztalatokat előadásokon osztom meg a hallgatókkal, itt a főiskolán és az egyetemen is. Mivel a tervezés az igazi szerelem, és az hazaköt, ezért Rum és Budapest között ingázom. Kicsit fárasztó, de nagyon izgalmas. Remélem, hogy minél többen leszünk, akik hasonlóan gondolkodva visszaköltöznek a szülőfalujukba vagy vidéki városukba. Ehhez kívánok sok tapasztalattal teli évet, kalandokat, barátságokat itt, az Ybl-ön!

Csizmazia Géza
egy falusi építész

Az alagút mélyén

Bohrát Miklós harmadéves építőmérnök szakos hallgató vagyok, és másfél éve művezető a Swietelsky cégnél; a budapesti 4-es metró építésén dolgozom a tanulás mellett.

Ez alatt a rövid idő alatt sikerült beilleszkednem egy világ-

méretű cég munkamenetébe, és nagyon jó kapcsolatot alakítottam ki a kollegákkal, alvállalkozókkal és az összes munkással. A gyakorlatban sikerült alkalmaznom és bővítenem az iskolában tanultakat.

Magabiztossággal tölt el, hogy az Ybl-ön eltöltött éveim után már most el tudnék helyezkedni itthon vagy akár külföldön, mert már megvannak a kapcsolataim hozzá, akik tárt karokkal várnak, vezetői beosztásokkal kecsegtetve engem, és minden végzett Ybl-öst.

Erre már a felvételi jelentkezéskor érdemes gondolni.



„Nagy Összeomlás” (spagetti) verseny

A spagetti versenyek ötlete tudásunk szerint Angliából származik.

Dr. Zalka Károly, a Mechanika és Tartószerkezetek Tanszék vezetője az 1980-as években Angliában találkozott először ezzel a versennyel. Elhatározta, hogy Magyarországon is meghonosítja az ötletet és kezdeményezésére a tanszék 1989-ben megrendezte az első magyarországi spagetti versenyt.

A modellek készítése során a hallgatók szinte észrevétlenül kapcsolatot teremtenek a tervezés elméleti és gyakorlati problémái között – és éppen ez a versenyek rendezésének célja immár két évtized óta.



Nyitott, érdeklődő és kellően bátor



Tóth-Deme Miklós vagyok. Több, mint 12 éves tapasztalattal rendelkezem az ingatlanfejlesztési, -finanszírozási és -befektetési területen. Munkám során számos lakó-, kereskedelmi, iroda és ipari ingatlanfejlesztésében és finanszírozásában vettem részt Budapesten és vidéken egyaránt. A nevemhez és csapatomhoz fűződő, megvalósult projektek összértéke megközelíti a 100 milliárd Ft-ot.

A főiskolán tanító tanáraitól széleskörű tudásanyagot kaptam. Ezen tudásanyag egy részének elsajátítása segített abban, hogy nyitott, érdeklődő és kellően bátor legyek újabb kihívások elé állni. Így kezdem kivitelezést követően projektet menedzselni, projektmenedzsment után

vezetni és értékesíteni, ezt követően ingatlantokat finanszírozni, majd pedig csapatot és komplex folyamatokat szervezni, embereket motiválni és céget vezetni. A főiskolán szerzett tudáson túl nagyon sokat köszönhetek az ott kialakított emberi kapcsolataimnak is, mind szakmai, mind pedig magán területen. Ma is szívesen dolgozom a főiskoláról kikerülő "Friss Erővel".

Munkahelyek

2008. áprilistól FHB Bankcsoport - FHB Ingatlan Zrt. vezérigazgató, igazgatósági tag

2006. június - 2008. április UniCredit Bankcsoport Pioneer Alapkezelő Zrt. ingatlan befektetési igazgató, az Európa Alapkezelő Zrt. igazgatóságának elnöke

2001. augusztus - 2006. június OTP Bankcsoport Merkantil Ingatlanlízings Zrt. Merkantil Ingatlanlízings Zrt. vezérigazgató

2000. március - 2001. augusztus Raiffeisen Bankcsoport Raiffeisen Ingatlan Rt. projekt menedzsment

1998. március - 2000. március Kreatív 2000 Kft. projekt menedzsment, műszaki ellenőrzés

1996. szeptember - 1998. március Középületépítő Rt. építésvezetés

Tanulmányok

1999 - 2001 MBA Diploma Cleveland Case Western Reserve University / IMC Graduate School of Business

1994 - 1998 Mérnöki diploma Ybl Miklós Műszaki Főiskola. Szakirány: Építési műszaki menedzsment (summa cum laude) Szakdolgozat témája: Total Quality Management

1989 - 1993 Középiskola: Budapesti Piarista Gimnázium

Egyebek:

2007-ben a Magyar Hírlap 50 leg sikeresebb fiataljának egyike voltam.

1997-98-ban az Ybl Miklós Műszaki Főiskolán Köztársasági ösztöndíjas voltam.

Népi Építészeti Felmérő Tábor

–Na, és akkor úgy jöttem rá, hogy eltérő vastagok a falak, hogy tengelyben mértem az ablakokat. Tudja, kívül is, meg belül is, és a végén csak kijött az a fránya épület – meséli hajdanvolt történeteit a nagybörzsönyi malom színje előtt egy nyugdíjas szakmabeli. Az úr csillogó szemekkel nézi, ahogy a csoport a kerék alatt-fölött mindent végigmér, rajzol, vázlatol.

Újra táborozunk hát... Idén nem mentünk messze, még 100 kilométert sem kellett megtenni ahhoz, hogy ismét megtörténjen a csoda: befogadjon egy falu, hírünk menjen, és két hétig mérőléces csodabogarakká változzunk. Mégis, a kis német falu messzire röpített a megszokott valóságtól. Régi emberek keze nyoma, újra felfedezett régi formák, gazzal felvert, elvarázsolt udvarok.

Huszonnyolcan ülünk esténként össze a táborított mellé felállított rajzszék alatt, ahol gyakran éjfél után is folyik még a szakmai munka. Aki az

előbb még beszámolt a napi munkájáról, már a kapott, és biztatón „fejlődőképes” jelzővel illetett borból nemesített fröccsöt keveri, míg mások a focizás után, épp most kerülnek sorra. A felmérés mégsem munka. Az öregek számára már rutin, a fiataloknak új íz. Feladat helyett lassanként életformává válik *entédékásnak* lenni. A 9 újonc, köztük egy MOMÉ-s légiós, pillanatok alatt helyet kaptak az összeszokott társaságban.

A kététes tábor alatt a helyi nevezetességek, a szeszfőzde, a lekvárfőzde, a malom mellett újakat is felfedeztünk, például a kemencébe épített, lépcsőn bejárható füstölőt és a helyre jellemző cserépfornát.

A közbenső, pihenőre szánt hétvégén a kisvasutat természetesen nem tudtuk kihagyni. Ki tudja, hogy a megoldásában egyedül Peruban testvére találó, szerpentin helyett váltakozó irányban a hegyre felcikkcakkozó járat még med-



dig üzemel. A túrázás sem maradhatott ki, hiszen a környék bővelkedik látnivalókban, a Börzsöny már önmagában is gyönyörű.

Ősszel aztán megindult a manuálék feldolgozása. Sok a diplomázó, ezért ebben az évben megértőbbek a határidők is. De a tavaszi kiállításra még innen, a karácsonyfa alól is biztos állíthatom, hogy elkészülnek a rajzok, a tablók, és talán még némi meglepetésszerűség is.

Fülöp István

felmérő tábor vezető tanár

Erasmus, Youth for Europe és társai

A hagyományosan Európába irányuló nemzetközi kapcsolataink 1998 óta az Erasmus program keretében bővülnek tovább.

Jelenleg 21 partnerintézménnyel működünk együtt a tanár- és diákcserre, nyári intenzív program terén.

A Youth for Europe program franciaországi táborában diákjaink sok éve sikerrel végeznek műemlék-helyreállító munkát.

Bejövő diákjainknak egyéni konzultációt, projekt-munkát, valamint széleskörű ipari kapcsolataink révén szakmai gyakorlatot ajánlunk.

A tanári szakmai utak hozama jónéhány értékes és érdekes előadás, műhelymunka, tapasztalatszere és újabb kooperációs lehetőség. Oktatóink közül sokan nemzetközi szervezetek, EU szakbizottságok, felsőoktatási szakmai hálózatok aktív résztvevői.



Gólyatábor



és Gólyabál

A gólyák elvitathatatlan joga a gólyatábor és a bál. Mindkét eseményre a tömeges részvétel jellemző

A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT az Ybl Miklós Építéstudományi Kar hallgatóinak érdekképviselőjét és érdekvédelmét látja el. Ez nagyjából annyit jelent, hogy néhány hallgató a szabadideje egy (jó nagy...) részét arra áldozza, hogy a főiskolai élet könnyebb legyen számukra. Hogy ez mit takar? Sok mindennel foglalkozunk, alapvetően érdekvédelemmel; felszólalunk, ha valakit vagy valakiket jogsérelem ért, segítünk, ha tanulmányi vagy bármilyen más ügyben tanácsra van szükséged, megpróbáljuk minél igazságosabban meghatározni az ösztöndíjakat, rászoruló hallgatótársainknak szociális támogatást juttatunk (szociális támogatás – ismertebb néven „szocitám”...), programokat szervezünk (Gólyabál; Felezőbál; Cool-túra rendezvény sorozat; Csosó-verseny...) stb.



A kapuban a Corvinus labdarúgó bajnokság győztese, az Ybl-ös focicsapat

Elérhetőségeink

Szent István Egyetem
Ybl Miklós Építéstudományi Kar
1146 Budapest, Thököly út 74.
Tel.: +36 (1) 252-1270
Fax: +36 (1) 252-1278
E-mail: szie.ymmfk@ybl.szie.hu
Honlap: www.ymmf.hu